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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc



	Số:          /UBND

V/v xin phép không tham gia lớp Bồi dưỡng kỹ năng tổng hợp và tham mưu cho cán bộ, công chức. 

	Ba Động, ngày 18  tháng 4 năm 2025


Kính gửi:  Sở Nội vụ tỉnh Quảng Ngãi.
Căn cứ Thông báo số 89/TB-SNV ngày 14/4/2025 của sở Nội vụ về việc triệu tập học viên tham dự Lớp bồi dưỡng kỹ năng tổng hợp và tham mưu cho cán bộ, công chức. Thời gian bồi dưỡng : 03 ngày (từ ngày 21/4/2025 đến ngày 13/4/2025);

Sau khi nhận được thông báo của sở Nội vụ tỉnh Quảng Ngãi, UBND xã rất nghiêm túc thực hiện triển khai đến công chức, sắp xếp công việc để tham dự. Tuy nhiên do thời điểm hiện tại đơn vị đang phải thực hiện đồng thời rất nhiều công việc quan trọng như: Tổng hợp hồ sơ liên quan đến đề án hợp nhất đơn vị hành chính cấp xã và cấp tỉnh, chuẩn bị nội dung họp HĐND xã;  tiếp xúc cử tri ĐBQH; các hồ sơ liên quan đến khung tiêu chí đánh giá cán bộ, công chức, viên chức người lao động để thực hiện sắp xếp và giải quyết chính sách chế độ theo NĐ số 178/2024/NĐ-CP; sắp xếp tài liệu hồ sơ lưu trữ tại địa phương và một số nhiệm vụ báo cáo liên quan, khối lượng công việc nhiều và yêu cầu tiến độ gấp rút mà UBND xã chỉ có 1 công chức chuyên môn phụ trách. 

Do vậy, để đảm bảo công tác chuyên được triển khai hiệu quả, đúng thời hạn; đồng chí Huỳnh Thị Thiên Thu công chức Văn phòng – Thống kê xã Ba Động xin phép không tham gia lớp bồi dưỡng kỹ năng tổng hợp và tham mưu cho cán bộ, công chức, thời gian từ ngày 21/4/2025 đến 23/4/2025.
Kính mong Sở Nội vụ xem xét, tạo điều kiện./.
	Nơi nhận:  

- Như trên; 

- Lưu: VT.


	CHỦ TỊCH

Nguyễn Văn Sinh 


