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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ BA ĐỘNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do -Hạnh phúc

	Số:        /UBND
V/v tăng cường thực hiện công
tác PCCC và CNCH trong điều
kiện thời tiết nắng nóng, hanh
khô kéo dài
	Ba Động, ngày  12 tháng 5 năm 2025



	Kính gửi:
	
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các hội đoàn thể xã;
- Các trường và trạm y tế trên địa bàn xã;
- Kiểm lâm địa bàn;
- Thôn trưởng các thôn.


Thực hiện Công văn số 862/UBND ngày 28/4/2025 của UBND huyện Ba Tơ về việc tăng cường thực hiện công tác PCCC (Phòng cháy chữa cháy) và CNCH (Cứu nạn cứu hộ) trong điều kiện thời tiết nắng nóng, hanh khô kéo dài; Chủ tịch UBND xã yêu cầu:
1. Thủ trưởng các cơ quan, ban ngành xã và Thôn trưởng các thôn
-Tiếp tục quán triệt, triển khai thực hiện hiệu quả các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; chỉ đạo của Bộ Công an, Tỉnh ủy, UBND tỉnh, UBND huyện về công tác PCCC và CNCH[footnoteRef:1]. [1:  Trọng tâm là: Kế hoạch số 18a/KH-UBND ngày 07/02/2023 của UBND tỉnh về thực hiện Chỉ thị số 01/CT-TTg ngày 03/01/2023 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác PCCC trong tình hình mới; Kế hoạch số 157/KH-UBND ngày 17/7/2024 của UBND tỉnh về thực hiện Chỉ thị số 19/CT-TTg ngày 24/6/2024 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác PCCC đối với nhà ở nhiều tầng, nhiều căn hộ, nhà ở riêng lẻ kết hợp sản xuất, kinh doanh và các nội dung chỉ đạo của Chủ tịch UBND tỉnh tại Công văn số 6397/UBND-NC ngày 26/11/2024 của Chủ tịch UBND tỉnh về tăng cường thực hiện công tác PCCC dịp tết Nguyên đán Ất Tỵ, các lê hội đầu năm và mùa hanh khô năm 2025 trên địa bàn tỉnh.] 

-Tiếp tục triển khai thực hiện Công văn số 5606/UBND-NC ngày 17/10/2024 về việc triển khai Tài liệu hướng dẫn một số giải pháp cấp thiết tăng cường điều kiểm an toàn PCCC; xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm về trật tự xây dựng; kiên quyết tạm đình chỉ, đình chỉ hoạt động theo quy định của pháp luật nếu cơ sở không thực hiện.
	-Nâng cao trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, đơn vị trong việc thực hiện các biện pháp PCCC; tăng cường công tác chỉ đạo, triển khai thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước về PCCC; thực hiện tốt công tác tuyên truyền, xây dựng phong trào toàn dân tham gia PCCC, củng cố các lực lượng PCCC tại chỗ.
-Giao Công an xã tiếp tục tham mưu xây dựng, nhân rộng các mô hình “Tổ liên gia an toàn PCCC” và “Điểm chữa cháy công cộng” trên địa bàn, bảo đảm 100% nhà để ở kết hợp sản xuất, kinh doanh phải tham gia “Tổ liên gia an toàn PCCC”; đồng thời, chỉ đạo phân công nhiệm vụ cụ thể, bố trí lực lượng, phương tiện thường trực, ứng trực, bảo đảm đầy đủ trang thiết bị cho lực lượng dân phòng, lực lượng tham gia bảo vệ an ninh trật tự ở cơ sở để sẵn sàng cứu người bị nạn, chữa cháy khi có cháy nổ xảy ra ngay từ địa bàn, cơ sở.
- Chỉ đạo rà soát các khu vực không bảo đảm điều kiện về giao thông, nguồn nước phục vụ chữa cháy để kịp thời tham mưu thực hiện các giải pháp, đề xuất trang bị, sửa chữa các trang thiết bị phục vụ công tác chữa cháy và CNCH.
- Tiếp tục quán triệt nâng cao nhận thức công tác PCCC; tập trung tuyên truyền kiến thức phòng ngừa cháy, nổ; kỹ năng nhận biết, phát hiện sớm đám cháy, xử lý tình huống cháy ban đầu, thoát nạn khi có cháy. Đẩy mạnh phong trào toàn dân tham gia PCCC, xây dựng và duy trì hoạt động mô hình “Tổ liên gia an toàn PCCC” và “Điểm chữa cháy công cộng”; củng cố, duy trì hoạt động hiệu quả của lực lượng dân phòng, lực lượng PCCC cơ sở, chuyên ngành, đầu tư kinh phí trang bị bổ sung phương tiện PCCC và CNCH phù hợp, đáp ứng yêu cầu PCCC tại chỗ; phát huy hiệu quả công tác phòng ngừa, phát hiện, loại trừ các nguy cơ cháy, nổ và xử lý kịp thời, có hiệu quả các sự cố cháy, nổ ngay từ ban đầu.
- Thường xuyên kiểm tra, giám sát, nghiêm túc kiểm điểm trách nhiệm các tập thể, cá nhân liên quan thiếu trách nhiệm để xảy ra các vụ cháy lớn gây thiệt hại nghiêm trọng về người và tài sản trên địa bàn, lĩnh vực phụ trách.  
2. Công chức Địa chính – Nông nghiêp – Xây dựng & Môi trường
Tham mưu UBND xã quản lý, rà soát, kiểm tra các loại hình công trình, nhà ở, nhà ở kết hợp sản xuất, kinh doanh; tham mưu xử lý nghiêm các trường hợp xây dựng sai phép, trái phép, các trường hợp tự ý chuyển đổi công năng từ nhà ở riêng lẻ sang các loại hình sản xuất, kinh doanh khác mà không bảo đảm điều kiện an toàn PCCC.
Phối hợp với Công an xã quản lý, kiểm tra, giám sát hoạt động sản xuất, kinh doanh; phối hợp ngành điện rà soát, phát hiện các công trình, cơ sở, hộ gia đình, các nơi tập trung đông người, có nguy hiểm cháy, nổ cao như chợ... không bảo đảm an toàn trong sử dụng điện để hướng dẫn, khuyến cáo người dân bảo đảm an toàn PCCC; tăng cường kiểm tra, xử lý các vi phạm trong sử dụng điện.
3. Kiểm lâm địa bàn: Tăng cường công tác kiểm tra an toàn PCCC rừng; thường xuyên phối hợp thôn trưởng, đơn vị có liên quan xác định và cảnh báo sớm các khu rừng có nguy cơ xảy ra cháy để chủ động phòng ngừa; hướng dẫn cho cán bộ và nhân dân thực tập phương án, biện pháp phòng ngừa, đảm bảo an toàn PCCC rừng.
4. Công chức Văn hóa – Xã hội (Phụ trách Văn hóa – Thông tin)
Tăng cường tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, internet, các trang mạng xã hội. Nội dung tuyên truyền cần tập trung phổ biến, giáo dục kiến thức pháp luật về PCCC; cảnh báo nguy cơ xảy ra cháy tại các cơ sở, nhà dân; những hậu quả, tác hại và những chế tài xử lý đối với hành vi vi phạm quy định pháp luật về PCCC; kết quả xử lý của các lực lượng chức năng; biểu dương người tốt, việc tốt trong công tác PCCC và CNCH.
Xây dựng các bài viết phản ánh hiệu quả của mô hình “Tổ liên gia an toàn PCCC” và “Điểm chữa cháy công cộng”; vận động trang bị bình chữa cháy xách tay cho hộ gia đình; phương pháp sử dụng các nguồn nhiệt, nguồn điện an toàn và phòng, chống cháy, nổ; các kỹ năng thoát nạn khi có cháy, nổ xảy ra...; tăng cường thời lượng phát sóng, ưu tiên phát các nội dung về bảo đảm an toàn PCCC trên các khung giờ nhiều người theo dõi và trên các trang mạng xã hội để Nhân dân biết và thực hiện hiệu quả.
5. [bookmark: bookmark2]Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc xã và các hội đoàn thể
Phát huy vai trò trong việc phát động phong trào toàn dân tham gia PCCC; cam kết bảo đảm an toàn PCCC giữa các hộ gia đình trong khu dân cư; chủ động phối hợp các cơ quan, ban, ngành và chính quyền địa phương tăng cường công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên, hội viên, Nhân dân thực hiện tốt công tác PCCC; phối hợp với các lực lượng chức năng tổ chức chữa cháy, CNCH khi có sự cố cháy, nổ xảy ra.
Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc xã và các hội đoàn thể, yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, ban ngành và thôn trưởng các thôn triển khai thực hiện./.

	   Nơi nhận:
- Như trên;
- TT Đảng ủy;
- TT HĐND;
- CT, PCT UBND xã;
- Phòng PC07;
- Lưu: VT, CAX(N.Vương)
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