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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ BA ĐỘNG


Số:       /BC-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM


Độc lập –Tự do – Hạnh phúc



Ba Động, ngày 27 tháng 5 năm 2025


BÁO CÁO

Kết quả kiểm tra, rà soát đất bãi bồi ven sông, suối đã được cấp Giấy

 CNQSD đất cho hộ gia đình, cá nhân trên địa bàn xã

Thực hiện công văn số 935/UBND ngày 08/5/2025 của UBND huyện Ba Tơ về việc kiểm tra, rà soát đất bãi bồi ven sông đã cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn huyện Ba Tơ; 
1. Về công tác chỉ đạo của địa phương
 
Để có cơ sở báo cáo UBND huyện về tình hình quản lý đất bãi bồi ven sông, suối đã được cấp giấy CNQSD đất cho hộ gia đình, cá nhân, và đất đã được cấp giấy CNQSD đất cho hộ gia đình, cá nhân nhưng bị sa bồi, thuỷ phá không có khả năng khắc phục.
 
UBND xã Ba Động đã ban hành Công văn số 116/UBND ngày 12/5/2025 của UBND xã Ba Động giao công chức chuyên môn phối hợp với các Trưởng thôn trên địa bàn xã tổ chức kiểm tra, rà soát đất bãi bồi ven sông, suối đã được cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho hộ gia đình, cá nhân và đất đã được cấp giấy CNQSD đất cho hộ gia đình, cá nhân nhưng bị sa bồi, thuỷ phá không có khả năng khắc phục.
2. Về kết quả kiểm tra
Qua kết quả kiểm tra, rà soát trên địa bàn toàn xã không có trường hợp đất bãi bồi ven sông, sối do Nhà nước quản lý mà đã được cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho hộ gia đình và cá nhân theo dự án Vlap.
Hiện tại trên địa bàn xã không có diện tích đã được cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho hộ gia đình, cá nhân nhưng bị sa bồi, thuỷ phá không có khả năng khắc phục để thực hiện chỉnh lý, thu hồi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đã cấp theo quy định tại điểm b Khoản 3 Điều 82 của Luật đất đai năm 2024


Trên đây là kết quả kiểm tra, rà soát đất bãi bồi ven sông, sối và đất bị sa bồi, thuỷ phá không có khả năng khắc phục trên địa bàn xã. UBND xã Ba Động, Kính báo cáo UBND huyên (qua Phòng NN&MT) được biết và có hướng chỉ đạo./.
	Nơi nhận:    
- Phòng TN&MT huyện;                                                                                                                                          

- Thường trực Đảng ủy xã;
- TT HĐND xã; 

- CT, các PCT UBND xã;
- Công chức ĐC-NN-XD-MT xã;
- Lưu VT.
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